531
HEINE® LED LoupelLight HEINE® LED LoupeLight
Kat.-Nr./Cat.-No.:  C-008.32.235 C-008.32.541
Nr. Bestell-Nr. Bezeichnung
Pos Order-No. Description
07 Z-300.00.278 SECHSKANTMUTTER M2, HELL . ) i
HEX NUT M2, LIGHT-COLORED Fj 7
08 Z-300.00.206 SCHEIBE A2,2 2 D i @ 5 ﬁ
WASHER A2,2 J
LR =———me—
09 Z-300.00.350 FLACHKOPFSCHR.M.KREUZSCHLITZ = =
PAN HEAD SCREW M2X14 5
17
10 Z-300.00.373 KLEMMHALTEROBERTEIL KPL.
CLAMP HOLDER, TOP PART
11 Z-300.00.349 KLEMMENHALTERUNTERTEIL
BOTTOM CLAMPING JAW
12 Z-300.00.358 LINSENSCHR. M. KREUZSCHL. M2X5
OVAL HEAD SCREW M2X5
13 Z-300.00.371 KLEMME RECHTS
CLAMP RIGHT
Befestigung fur
14 Z-300.00.370 KLEMME LINKS 9 HR und HRP Lupe
CLAMP LEFT
15 Z7-300.00.372 ZYLINDERSCHRAUBE M. SCHLITZ M2X6 el
CYLINDER BOLT, SLOT, M2X6
16 Z-300.00.272 ZYL.SCHRAUBE M2X10
CYLINDER HEAD SCREW
17 Z-300.00.117 KABELHALTER SET

CORD RETAINER SET




